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A jelölt liturgikus és koncertelőadása a budapesti Piarista kápolnában 2002. 
február 2-án, szombaton este ment végbe. Közreműködött a Zeneakadémia 
egyházzenetanszékének hallgatóiból, valamint a Capella Universitatis-ból alakult 
kamarakórus.

Disszertációját (témavez: Szendrei Janka) 2002. február 13-án a Régi Zene- 
akadémián cum laude minősítéssel védte meg. Opponensei Déri Balázs és Dob
szay László, a bizottság tagjai Jeney Zoltán (elnök), Kiss Gábor és Kollár Éva voltak.

Mise és koncert: Purificatio ünnepének rekonstruált liturgiája 
a XVII-XVIII. századi zágrábi processzionálék anyaga alapján

A processzió tételei (XVII-XVIII. századi zágrábi processzionálék alapján): 
Maria intacta Virgo, Postquam impleti sunt, Ave gratia plena, Adoma thala- 
mum, Responsum accepit, Lumen ad revelationem, Asperges me, Laude Ma
ria Virgo, Simeon iustus et timoratus, Quod Chorus vatum, Dum inducerent 
puerum lesum.

A mise tételei (propriuma a XIV. századi Zágrábi graduáléból, ordináriuma: 
Orlandus Lassus: Missa super Laudate pueri), introitus: Suscepimus Deus, gradu- 
ále: Suscepimus Deus, Alleluia: Adorabo ad templum, offertórium: Félix namque 
es, kommúnió: Responsum accepit, kivonulás: Costanzo Festa: Lumen ad revelati
onem című motettája.

A zágrábi székesegyház XVII-XVIII. századi processzionáléi

A bevezető fejezet vázolja a processzió műfajtörténetét. Ezt követi a magyaror
szági processziós források ismertetése, majd a zágrábi székesegyház történeti 
és liturgiatörténeti bemutatása. Az utóbbi képezi a dolgozat egyik központi 
részét, mivel ez a kiindulópontja a disszertáció fő tézisének: a XVII-XVIII. szá
zadi processzionálék anyaga retrospektívnak tekinthető, sokat megőrzött a kö
zépkori zágrábi liturgikus hagyományból. A 4. fejezet a XVII-XVIII. századi 
zágrábi forráscsoport kodikológiai leírása, melyet egy kiemelt kézirat (VII-104 
processzionále) elemzése követ. (Táblázat foglalja össze a kódex tartalmát, a té
telek megnevezésén túl dallamincipitjükkel, tónus- és műfajmegjelölésükkel, 
liturgikus funkciójukkal kiegészítve.)

A 7. fejezet a kiemelt processzionále eredeti processziós tételeinek zenei és 
történeti elemzését adja, a 8. fejezet pedig a liturgikus leírásokat rendszerezi.

A 9. s egyben legbővebb fejezetben az egyházi év legjelentősebb ünnepei
nek precessziói kerülnek mérlegre az újkori és a középkori zágrábi források 
alapján, végül a zárófejezet összefoglalja a hagyományörökítés módjait, kimu
tatja, hogy ez a kései forráscsoport mennyiben tekinthető retrospektív forrás
csoportnak, mennyiben és milyen jellegű új anyagot tartalmaz.
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